

美中东政策生变

以色列自觉被“边缘化”



美国总统特朗普5月16日结束对沙特阿拉伯、卡塔尔、阿联酋的访问。这是他开启第二个总统任期后首次访问中东地区。令人关注的是，特朗普此访将以色列排除在行程外，近期还绕开以方在中东地区采取多项外交举措。

有分析指出，特朗普政府奉行“美国优先”原则，一系列内政外交举措屡屡受挫，不得不急于以中东地区外交成果来“拼业绩”，与以色列政府坚持在加沙推进军事行动、打击也门胡塞武装等政策相左。美以龃龉频频，盟友关系可能还会出现波折。

以方被“边缘化”

近日，美国和以色列在也门胡塞武装、加沙、伊朗等问题上分歧不断，美方多次绕开以色列推进其中东政策，引起舆论高度关注。

以色列本月6日大规模空袭也门胡塞武装控制区，同日特朗普却突然宣布美方将停止轰炸胡塞武装。一名美国政府官员披露，美方没有告知以方自己与胡塞武装达成停火协议。这令以色列猝不及防，且停火协议没有涉及以方。

美国与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）秘密接触后，哈马斯本月11日宣布将释放一名有

美以双重国籍的被扣押人员，以政府官员说以方“从媒体上才得知”这一消息。特朗普13日谈及“尽快结束”加沙地带战事，以色列总理内塔尼亚胡则表示，以军将在未来几天“全力进入”加沙。

特朗普13日还宣布将下令解除美国对叙利亚的制裁。而内塔尼亚胡此前曾要求特朗普政府不要解除对叙制裁。

此外，近期美国与伊朗已举行多轮间接谈判。美国有线电视新闻网说，以色列长期以来主张攻击伊朗核设施，美方与伊朗谈判无疑是对以色列的一次打击。

以色列《耶路撒冷邮报》发表社论说，如今特朗普在出现利益分歧时“几乎完全不考虑以色列”，以色列发现自己被美国“边缘化”。以色列前国家安全顾问吉奥拉·埃兰德说：“美国根本不把我们当回事，更糟的是还在背后搞阴谋。”

核心诉求分歧

美以之间缺乏政策协调，甚至相互公开“唱反调”。有分析指出，特朗普政府希望在中东问题上尽快取得外交突破，显示其执政成果，提振在美国国内的支持率。而内塔尼亚胡要维持以色列国内执政联盟，需迎合右翼政党的强硬主张。双方在核心诉求

上的矛盾明显。

特朗普政府执政百日的民意支持率跌至过去80年来历任总统同期最低。英国皇家国际问题研究所研究员希瑟·赫尔伯特说，特朗普政府目前迫切需要一项“外交胜利”。

美国智库华盛顿近东政策研究所高级研究员盖斯·奥马里认为，特朗普此次中东行的核心是“要胜利、不要麻烦”，特意避开以色列等可能使美国卷入“麻烦”的国家，选择三个可带来实际成果的海湾国家作为出访目的地。他希望在此访中取得可量化的“胜利”，而非陷入冗长复杂的中东和平进程。

而目前以色列执政联盟由多个右翼或极右翼政党组成，被

媒体称为以色列“最右政府”，推行政策在很大程度上受极右翼政治势力影响。

以色列政治分析人士阿莫斯·哈雷尔指出，内塔尼亚胡试图通过继续加沙战事以维持其脆弱的执政联盟，但这一路线与特朗普政府推动“尽快结束冲突”的战略目标存在根本性矛盾。美方对以色列延续战事已表现出明显不耐烦，希望让以方作出让步来实现冲突的可控收尾。但这势必会引发以政府内部极右翼人士的坚决抵制，内塔尼亚胡正陷入艰难的战略抉择。

战略重心转移

特朗普政府调整对以色列

据新华社

拜登被确诊患有侵袭性前列腺癌

已扩散至骨头



美国前总统拜登

美国前总统拜登办公室18日发表声明说，拜登被诊断患有侵袭性前列腺癌。现任美国总统特朗普、前总统奥巴马、前副总统哈里斯等多名政要当天在社交媒体发文，祝愿拜登早日康复。

根据拜登办公室的声明，拜登的泌尿系统症状最近不断加

重，经医生检查发现一处前列腺结节。16日，拜登被诊断患有前列腺癌，癌症已扩散至骨头。

声明说，拜登罹患的前列腺癌似乎对激素敏感，可进行有效管理。拜登及其家人正在同医生一起评估治疗方案。

现任美国总统特朗普18日在社交媒体上说，听说了拜登的

诊断结果，感到很难过。他向拜登及其家人致以最好祝愿，祝拜登早日康复。

美国前总统奥巴马同一天表示，拜登将以“一贯的决心和风度”与癌症作斗争。曾任命拜登担任副总统的奥巴马在社交平台写道：“我坚信他将以一贯的决心和风度迎接这场挑战，我们祈祷他能尽快完全康复。”

拜登担任总统时期的副手哈里斯也在社交平台上发文称：“乔是名斗士。我坚信他将以一贯的坚韧、毅力和乐观面对这场挑战……我们期待他早日康复。”

据英国《柳叶刀》杂志2024年发布的一份报告，前列腺癌已成为导致男性死亡和残疾的主要原因，占所有男性癌症的15%。报告指出，预计2020至2040年间，全球前列腺癌患病人数将翻倍，中低收入国家的增幅最大。

据新华社

海地一女子在馅饼中掺入杀虫剂 毒杀约40名黑帮成员

近日，海地一名女子在家人被帮派杀害后，向其成员下毒，杀死了约40名帮派成员。据报道，该帮派名为“共生”，是近期被美国定性为恐怖组织的帮派联盟；作为一名食品商贩，该女子所使用的毒饵是其亲手制作的掺有杀虫剂的馅饼。

据报道，这名女子在制作当地煎馅饼（类似于煎饺的油炸面团）时，加入了用作农业杀虫剂或农药的化学品。她假装感谢帮派成员，说着“感谢你们保护村庄”，然后将食物递了过去。

大约有40名食用了馅饼的帮派成员出现严重腹痛和剧烈抽搐的症状。他们试图前往医院接受治疗，但在抵达医院之前均已死亡。

事件发生后，这名女商贩因害怕报复而逃离住所，不久后，她的房屋被疑似来自同一犯罪团伙的成员摧毁。离开住所后，该女子前往警察局自首，并声称她是独自一人行动，没有同伙。

该女子称，她的家人被帮派成员杀害是其作案动机。

据红星新闻

机长上厕所，副机长晕倒 德国一架客机“无人驾驶”飞行10分钟

德国汉莎航空一架从法兰克福飞往西班牙的飞机在无人驾驶的状况下飞行了约10分钟。其间，机长去上厕所，留下副机长独自在驾驶舱，但他突然晕倒。

当地时间5月17日，西班牙一家事故调查机构报告了此事件。2024年2月17日，一架空客A321客机在从法兰克福飞往西班牙途中，副驾驶在机长去洗手间时晕倒。

这架飞机载有199名乘客和6名机组人员，飞机在没有飞行员驾驶的情况下飞行了约10分钟。

失去意识的副机长似乎在无意中操作了控制装置，

但由于自动驾驶仪处于活动状态，飞机仍能继续稳定飞行。

事故发生后，副机长告诉当局，他不知道自己昏迷了多久。报告称：“副驾驶称自己失去了意识，但记不清具体是什么时候失去的。”调查人员表示，副机长被送往医院接受检查，医生认定他的“突然严重丧失行动能力”是由于神经系统疾病引起的癫痫症造成的。作为预防措施，副机长的医疗证明被暂停。

汉莎航空发言人表示，该公司已获悉该调查报告，其飞行安全部门也进行了调查。

据红星新闻

发达国家中，新西兰人最勤劳

人均每周工作时间27小时

据报道，为摆脱当前经济面临的问题，德国总理默茨在近日发表的首次政府声明中要求德国人再次更加努力地工作。德国经济研究所公布的最新研究结果佐证了默茨的要求：德国人的工作时间比大多数发达国家的居民少得多，尤其是与最勤劳的

新西兰人相比。

该研究利用经济合作与发展组织的数据，计算出每个国家年龄在15岁—64岁的居民的工作时间。其中，工作时间最长的国家是新西兰，15岁—64岁的新西兰人2023年人均每周工作时间约为27小时。

而一直以勤劳闻名的德国人，2023年人均每周工作时间甚至不足20小时。据德媒计算，在所有经济合作与发展组织国家中，德国人的工作时间排在倒数第三，只有法国和比利时的居民工作时间比德国人少。

据《环球时报》